

# 臺南市政府勞工局 弱勢職災勞工房屋修繕計畫

丁○○先生  
112.12.10完工

# 個案簡介：丁○○先生



案主74年次，與妻子(74年次)育有3名孩子，均尚  
在就學中(兩個國小、一個高一)，夫妻在夜市擺攤  
賣烤魷魚，案主本身的身體狀況不佳，現因在夜市  
工作日夜顛倒，又要照顧多名子女，相當勞累。



案家房屋於112年11月19日發生火災，同時也將  
擺攤的用品燒毀，目前無法做生意，亦無經費自行  
修復燒毀的房屋。

# 修繕評估

112/11/29、112/11/30、112/12/01





# 修繕施工 112/12/10

天花板輕鋼架安裝施工(木工)



# 修繕完工 112/12/10



修繕前



修繕後

# 媒體報導

中華新聞雲  
China Daily News



首頁 全國 台南 地方 健康 社會 校園 觀點 生活 產消 旅遊 藝文 華副 求職 國際 社團 航運 APP

工商

## 勞工局結合工會志工4區同步為弱勢家庭修屋 安南區為做工行善團完成的第246戶

2023-12-10



勞工局做工行善團在安南區完成弱勢房屋修繕案，為該行善團完成的第二百四十六戶，勞工局長王鑫基（右七）到場感謝志工的付出。（勞工局提供）

記者陳佳伶 / 新營報導

市府勞工局「做工行善團」十日動員志工團隊兵分四路前往學甲區、安南區、西港區及官田區進行弱勢家庭房屋修繕及二手家具上漆，其中，位於安南區丁姓案家，房屋修復工程完工，為做工行善團完成的第二百四十六戶。

# 媒體報導

 台灣民眾電子報



## 南市勞工局「做工行善團」修繕志工4區同步傳「繕」歡慶第246戶修繕戶完工

2023-12-10 15:17 顏大堡 記者

【本報記者顏大堡台南報導】每逢假日總是台南市政府勞工局「做工行善團」修繕志工最忙碌的時刻，今（10）日兵分4路前往甲區、安南區、西港區及官田區協助弱勢家庭修繕房屋，同時為二手家具上漆，其中，安南區修繕案也在今日完工，成為「做工行善團」所完成的第246戶修繕案，修繕志工還搬來床組、桌椅等二手傢俱送給案家，掛上「做工行善團 有情有疼心ㄟ厝」圖樣木牌作為紀念。

勞工局長王鑫基指出，安南區丁先生與妻子在夜市擺攤賣烤魷魚，育有3名子女皆在就學階段，房子於11月19遭祝融肆虐，擺攤的生財工具也都付之一炬，不僅無法做生意營生，燒毀的房屋更需龐大修繕經費，遠超過丁先生的財力負擔。在「做工行善團」修繕志工地接力修繕下，昨日由電氣工會志工配置電線管路及換新燈具，今日木工工會志工安裝天花板輕鋼架，全部修復工程都已完成，並自官田搬運床組、桌椅等二手傢俱送給案家，讓丁先生一家人可以重啟新生活，小孩子也能安心居住繼續完成學業。

# 媒體報導



視傳媒新聞  
nvns.net



回首頁



記者名單



寫稿達人

地方新聞

消費生活

旅遊美食

宗廟之旅

健康生活

視傳媒開講

文教體育

警政司法

我家新聞

熱門活動

購物商城

優惠資訊

特色人物

生活誌

## 做工行善團志工四區同步修繕 齊心幫助弱勢安居

【視傳媒記者黃雋淮 / 臺南報導】

勞工局「做工行善團」今日(12/10)動員志工團隊至學甲區、安南區、西港區及官田區等四區同步進行弱勢家庭房屋修繕及二手家具上漆，集結眾人的力量共同打造「希望家園」，落實市長黃偉哲的施政目標，讓弱勢得以安居。大台南總工會許麗煌理事、台南市勞工志願服務協會梁志男及其統一企業同事楊杏芳也特地帶飲料慰勞關心志工，南方講堂王美霞老師也至二手傢俱倉庫及今日完工的第246戶安南區修繕案場進行實況記錄。

# 媒體報導

ETtoday新聞雲  
Today is my day

ETtoday新聞雲 > 地方

2023年12月10日 13:11

地方 地方焦點

## 台南做工行善志工四區同步服務 齊心助弱勢安居



▲台南市勞工局「做工行善團」，10日動員志工團隊至學甲區、安南區、西港區及官田區等四區，同步進行弱勢家庭房屋修繕及二手家具上漆，讓弱勢得以安居。(圖/記者林東良翻攝，下同)

記者林東良/台南報導

真晨報

聞 焦點 生活情報 社會事 北台灣 中/東台灣 南台灣 兩岸與世界 北京大小事 我們新佳

## 南市勞局「做工行善團」4區同步修繕 齊心幫助弱勢安居



A- A+

2023-12-10 點閱數: 123,590



圖：「做工行善團」修繕志工為第246戶修繕案掛上「做工行善團 有情有疼心ㄟ厝」圖樣木牌作為紀念。(記者黃鐘毅/翻攝)

【記者黃鐘毅/台南報導】台南市政府勞工局「做工行善團」修繕志工，10日兵分4路前往學甲區、安南區、西港區及官田區協助弱勢家庭修繕房屋，其中，安南區修繕案今日完工，成為「做工行善團」所完成的第246戶修繕案，修繕志工還搬來床組、桌椅等二手傢俱送給案家，掛上「做工行善團 有情有疼心ㄟ厝」圖樣木牌作為紀念。

# 有情有疼心入厝

